### 飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18310 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2012年4月 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:晴天转多云,最低11℃(昨天最高23.5℃) 明天:晴天转多云,最高22℃,最低12℃



#### 暴风雨袭击 阿根廷首都 14 人死亡

阿根廷首都布官 诺斯艾利斯及附近地 区4日晚遭暴风雨袭 击,造成至少14人死 亡、多人受伤。图为4 月5日,阿根廷首都 布宜诺斯艾利斯遭强 风暴袭击后的场景 新华社 发

# 喇叭噪声扰民,陆先生换房花 20 万"冤枉钱"

# 昼嘀嘀夜叭叭 几时得安静

## 市民致信本报呼吁全社会想办法治理乱鸣号

首席记者 潘高峰

昨夜,长宁交警在虹古路水城路 口设卡整治"乱鸣号"违法行为。记者 了解到,从2日起,整治已经持续了好 几天,但喇叭声依然难以禁绝,而且 越到夜深,喇叭响得越频繁。

家住路口附近小区的市民陆宇 星认为,要改变这种不良驾驶行为, 需要集中整治,需要持之以恒的严 管,更需要全社会的重视和参与。

#### 卖房避喇叭声 亏了20万

移动

医院

具备

级医院

救

我居住在虹古路270弄, 周边 马路每天晚上鸣号至凌晨3点,周 围有近千户居民饱受噪声的困扰, 居民的正常睡眠受到严重影响,休 息权受到了侵犯。

市公安局市环保局联合发布 的《关于禁止机动车和非机动车违 法鸣喇叭的通告》于2007年6月1日

病。"这里晚上比白天还热闹,喇叭

实施,《通告》规定了禁止机动车 非机动车鸣喇叭的区域和时段。凡 违反规定鸣喇叭的,公安机关可以 依照道路交通安全法,予以罚款处 罚。可是,几年过去了,机动车随意 鸣号现象愈演愈烈。希望新民晚报 关注此事, 营造一个遵守交通法

规、不随意鸣号的舆论环境 读者 陆宇星

痛苦不堪。"陆宇星为此专门给本报 会都能想办法管管这件事

昨晚,记者在整治现场碰到了 陆宇星,他告诉记者,他家原本住在 靠马路的第一排,因为喇叭声太吵, 想方设法卖房再买房,换到了靠里 面一排,搭进去20多万,没想到到 了里面喇叭声还是不绝于耳。

市民谢女士家也靠近马路,看 到楼下交警在整治,连忙跑来诉苦: 早上6点多就有人放音乐跳舞,晚上 大排档喧哗,半夜喇叭声吵人,自从 住进这里,她几乎没睡过什么安稳 觉,长时间的精神抑郁,今她患上了 重病。"有的邻居花了5万元安装隔 音窗户,不然要疯掉了。



4月5日,由四川省医院急救中心承担建设的 西南地区唯一的国家紧急医学救援车队驶到成 都,这也是西南地区唯一的"移动医院"

这个"移动医院",就相当于一艘用于卫生应 急的航母,其中医疗硬件包括手术车、物资保障

车、医技保障车、生活车、水电一体车、宿营车。整 个救援车队还有1辆指挥车,2辆通信车,2辆救护 车和2辆运输车,共由13辆汽车组成,总价值3000

据悉,这支救援车队隶属四川省卫生厅。在

遭遇自然灾害、突发事件时,这些救援车将在第 一时间开赴现场,在受灾现场建起一个近千平方 米的"移动医院"。整个"移动医院"将具备二级医 院的救援水平, 并且备医院检查的所有功能, 这 些设备也适合在高原地区使用。成商 摄影报道

太湖快艇事故. 致四名大学生遇难, 实在令人痛惜

对如此惨剧.人 们都会反思,怎样避 免悲剧发生。目前议 论较多的是,未穿救 生衣、领队无导游资 质、客运货运航道混 行等等。当然,事故 原因复杂,不妨静等 权威调查结果再下

不过,也有报道 ,上海多所高校在 事故发生后,叫停了 学生集体出游。下这 样的禁令,其初衷不 难理解:这样一来, 可以最大限度地避 免由校方承担相关 责任。

只是,一禁了之,太简单了。 学生已经是成年人, 可以对自己的 行为负责了。与大学同学相伴出游, 会给许多人留下终身难忘的美好记 忆。禁集体出游容易, 学生个人出 游,大概禁不了吧?安全问题,还不 是仍然存在

正如交通运输部安全总监刘 功臣所说,只要遵守水上交通规 则,很多事故完全可以避免。当 务之急,是加强生命安全意识教 育、整顿规范旅游市场,下最大 力气排除各类安全隐患。只要一 切依法依规而行,旅行是一种值 得提倡的健康生活方式,完全不

交大3受伤学生 转入瑞金医院治疗

## 1 人今可出院

>>>详见 A5 版·要闻

最高法出台有关 廉政规定

法官不得接受 影响执法宴请

>>>详见 A15 版·中国新闻

## 著作权新法草案 某些条款 助长滥用风气

>>>详见 A21 版·文娱新闻

# 中国公布第三批恐怖分子名单

#### 决定对其资金及其他资产依法予以冻结

经国家反恐怖工作领导机构依 法认定,公安部4月5日发布公告, 公布下列6人为恐怖活动人员,同 时决定对其资金及其他资产依法予 以冻结:

- 努尔麦麦提,麦麦提敏
- 2. 阿布都克尤木·库尔班
- 3. 帕如哈·吐尔逊
- 4. 吐送江·艾比布拉
- 6. 麦麦提依明·努尔麦麦提 希望有关国家政府及其执法部 门发现此次公布的6名恐怖活动人 员的, 立即依法拘捕并移交中国公

# 据新华社厦门今日电

厦门中院今公开审理赖昌星案

周英峰 杨维汉)赖昌星走私犯罪集 团首要犯罪嫌疑人赖昌星涉嫌走 私、行贿犯罪一案.6 日在厦门市中 级人民法院依法公开开庭审理。

据悉,厦门市人民检察院于 2012年2月向厦门市中级人民法院 提起公诉, 指控赖昌星犯罪集团犯 有走私普通货物罪、行贿罪,赖昌星 是犯罪集团首要分子。经庭前通知 和公告等法定程序,6日厦门市中级 人民法院公开开庭, 公诉人和辩护 人到庭参加诉讼。赖昌星的部分亲 友也申请参加了旁听。

5. 努尔麦麦提·热西提 安机关。 >>>详见 A2 版·要闻 新民网报网互动:读者可发短信"HD+稿件主标题前 5 个字(无需加标点)+@+评论内容"至 106286663 评论本期报道,精彩评论有望选登见报,并有机会赢取大奖!短信资费 0.5 元/条(不含通信费);登录晚报数字报(xmwb.xinmin.cn)亦可评论。